Вносится депутатом Законодательной Думы Хабаровского края Гудиным И.А.

Проект

N 5B - VII-312

Законодательная Дума Хабаровского края

ПОСТАНОВЛЕНИЕ

	№
г. Хабаровск	

О внесении изменений в отдельные постановления Законодательной Думы Хабаровского края

Законодательная Дума Хабаровского края ПОСТАНОВЛЯЕТ:

- 1. Внести в Положение о Совете председателей представительных органов городских округов и муниципальных районов при Законодательной Думе Хабаровского края, утвержденное постановлением Законодательной Думы Хабаровского края от 26 июля 2005 года № 2499, изменение, дополнив раздел 1 пунктом 1.6 следующего содержания:
- «1.6. Финансирование расходов на обеспечение деятельности Совета осуществляется за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на обеспечение деятельности Законодательной Думы.».
- 2. Внести в приложение к постановлению Законодательной Думы Хабаровского края от 25 ноября 2015 года № 743 «О Положении об общественном совете при Законодательной Думе Хабаровского края» изменение, дополнив раздел 1 пунктом 1.6 следующего содержания:
- «1.6. Финансирование расходов на обеспечение деятельности общественного совета осуществляется за счет средств, предусмотренных в краевом бюджете на обеспечение деятельности Думы.».
- 3. Направить настоящее постановление Губернатору Хабаровского края для официального опубликования.
- 4. Настоящее постановление вступает в силу со дня его официального опубликования.